

здравственој способности за рад са децом и ученицима (оригинал не старији од датума објаве конкурса). Неблаговремене и/или непотпуне и/или неисправне пријаве неће се узети у разматрање. Фотокопије које нису оверене од стране надлежног органа неће се узети у разматрање. Документација се кандидатима за директора не враћа, већ доставља Министарству просвете, науке и технолошког развоја, а документација учесника конкурса чије су пријаве непотпуне и/или неисправне Школа враћа препорученом поштом учесницима конкурса након протекла рока за покретање управног спора. Фотокопије документације свих кандидата и свих учесника конкурса чије су пријаве непотпуне и/или неисправне Школа задржава у конкурсној документацији. Неблаговремене пријаве, неотворене, враћају учеснику конкурса препорученом поштом након протекла рока за покретање управног спора. Фотокопија решења министра просвете, науке и технолошког развоја о именовану директору биће достављена свим учесницима конкурса. Подаци који се прикупљају биће искоришћени искључиво у сврху обраде података у конкретном поступку, у складу са Законом о заштити података о личности ("Сл. гласник РС", број 87/18) и Правилником о заштити података о личности Школе. Рок за пријављивање на конкурс је 15 дана од дана објављивања конкурса. Пријаве доставити лично или поштом на адресу Основна школа „Стеван Синђелић“ Каменица. Лице које је учесник конкурса може добити додатне информације код секретара Школе. Одлуку о избору директора Школе доноси министар просвете, науке и технолошког развоја, у року од 30 дана од дана пријема документације.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

1) Наставник у звање и на радно место ванредни или редовни професор за ужу научну област Друштвена географија на Департману за географију

УСЛОВИ: доктор географских наука, за рад на одређено време од 60 месеци, односно за рад на неодређено време

2) Сарадник у звање и на радно место асистент за научну област Гео-науке на Департману за географију

УСЛОВИ: завршене мастер академске студије, студијски програм Мастер академске студије - Географија, академски назив мастер географ или основне четворогодишње студије Географије, стручни назив професор географије, пре ступање на снагу Закона о високом образовању из 2005. године; студент докторских студија, студијски програм Доктор наука - Гео-науке

3) Наставник у звање и на радно место доцент или ванредни професор за ужу научну област Експериментална и примењена физика на одређено време од 60 месеци, на Департману за физику

УСЛОВИ: доктор наука - физичке науке.

4) Наставник у звање и на радно место доцент за ужу научну област Експериментална и примењена физика на одређено време од 60 месеци, на Департману за физику

УСЛОВИ: доктор наука - физичке науке.

5) Наставник у звање и на радно место доцент или ванредни професор за ужу научну област Зоологија на одређено време од 60 месеци, на Департману за биологију и екологију

УСЛОВИ: доктор биолошких наука.

ОСТАЛО: Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: за радна места 1, 3, 4, 5: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштапају, потпишу и предају Образац који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу (www.prao.pf.ac.rs). За звање и радно место 2: пријаву, биографију, оверене копија диплома са претходних нивоа студија и одговарајуће додатке дипломи или уверења о положеним испитима, доказ да је студент докторских студија, списак научних радова као и саме радове уколико их кандидат има.

ОШ "ВУК КАРАЦИЋ"

18210 Житковац

Андрогошки асистент на одређено време до 31.08.2023. године

УСЛОВИ: најмање средња стручна спрема и савладан програм за остваривање ООО за андрагошког асистента. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: попуњен пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Формулар је доступан у делу „Ново на сајту“, на адреси: <http://www.mpn.gov.rs/wpcontent/uploads/2015/08/FORMLAR-ZA-KONKURISANJE.doc>; оверен препис / фотокопију дипломе о стеченој стручној спреми; уверење о држављанству, оверен препис / фотокопију; извод из матичне књиге рођених, оверен препис / фотокопију; доказ о познавању језика на коме се остварује образовно-васпитни рад; уверење о неосуђивању за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање или родоскрвњење, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; лекарско уверење (уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад

са децом и ученицима) - доставља се пре закључења уговора о раду.

Педагошки асистент на одређено време до 31.08.2023. године

УСЛОВИ: најмање средња стручна спрема и савладан програм обуке за педагошког асистента. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: попуњен пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Формулар је доступан у делу „Ново на сајту“, на адреси: <http://www.mpn.gov.rs/wpcontent/uploads/2015/08/FORMLAR-ZA-KONKURISANJE.doc>; оверен препис / фотокопију дипломе о стеченој стручној спреми; уверење о држављанству, оверен препис / фотокопију; извод из матичне књиге рођених, оверен препис / фотокопију; доказ о познавању језика на коме се остварује образовно-васпитни рад; уверење о неосуђивању за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање или родоскрвњење, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; лекарско уверење (уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима) - доставља се пре закључења уговора о раду.

ОСТАЛО: Уверења, не старија од 6 месеци. Непотпуна и неблагоприятна документација неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на адресу ОШ "Вук Караџић" 18210 Житковац. Контакт телефон: 018/887-055.

ФАКУЛТЕТ ЗА ПРАВО, БЕЗБЕДНОСТ И МЕНАџМЕНТ "КОНСТАНТИН ВЕЛИКИ"

18000 Ниш, Зетска 2-4

Наставник у звање редовни професор за ужу научну област Маркетинг

Наставник у звање редовни професор за ужу научну област Менаџмент

Наставник у звање ванредни професор за ужу научну област Безбедност

Сарадник у звање асистент за ужу научну област Грађанскоправна

УСЛОВИ: Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат мора да испуњава и посебне услове предвиђене Законом о високом образовању. Уз пријаву доставља се биографија са подацима о досадашњем раду, оверене фотокопије релевантних докумената (дипломе, извод из матичне књиге рођених, списак објављених радова, одлука о претходном избору у одговарајуће звање). Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се узети у разматрање.